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משך המבחן:            3 שעות
חמר עזר: ללא הגבלה
            
הנחיות: עליך לענות על כל השאלות. לכולן משקל שווה. בכל שאלה 5 סעיפים שווי משקל. לכל סעיף 5 טענות, מהן בדיוק אחת נכונה. בכל סעיף בפני עצמו עליך לבחור באחת משתי האפשרויות:
1. לענות על הסעיף, ע"י כתיבת מספר הטענה הנכונה במקום המתאים בדף תשובות זה. 
2. לוותר על הסעיף. 
הניקוד: תשובה נכונה עבור כל סעיף מזכה ב-
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 נקודות, תשובה שגויה – ב-0 נקודות, ויתור – ב-
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 נקודות, כל סימון אחר (כגון שתי טענות או טענה וויתור) – ב-0 נקודות.  
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שאלה 1
מספר הבנות של פילה טנזנית אקראית מפולג כמו  
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1. ההסתברות שלפילה אקראית תהיינה שתי נכדות הינה:
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1.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
2. אם לפילה אקראית יש שלוש נכדות, אזי ההסתברות שיש לה שתי בנות הינה: 
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2.5.  אף לא אחת מהנ"ל. 
3. לשתי פילות אקראיות יש ביחד ארבע בנות. ההסתברות שלכל אחת יש שתי בנות הינה: 
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3.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
4. באחד הגנים הלאומיים בטנזניה יש בדיוק 1000 פילות. ההסתברות שתהיינה להן ביחד 1200 בנות הינה:  
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4.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
5. מאי-שוויון מרקוב מסיקים שההסתברות שלאלף הפילות דלעיל תהיינה ביחד לפחות 2500 בנות הינה לכל היותר:  
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5.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
הערה:  הכוונה כאן לתוצאה הטובה ביותר שניתן להסיק. לדוגמא, אם מאי-שוויון מרקוב נובע כי ההסתברות הנידונה הינה לכל היותר  
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שאלה 2: 
נסוי כולל 
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 והמספרים שנבחרו הינם, משמאל לימין, 
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 הינו בערך: 
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1.5. אף לא אחד מהנ"ל. 
2. נניח שידוע כי בשלב ה-
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 נבחרו כל המספרים בין 
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2.1. בערך 
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2.4. מאוד קרובה ל-
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2.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
3. אם 
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 המספרים) הינה בערך:
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3.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
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4.1. 
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4.5. אף לא אחד מהנ"ל. 
5. ישום ישיר של אי-שוויון צ'בישב (באשר החסמים בצד ימין מקורבים) נותן עבור 
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5.5. אף לא אחד מהנ"ל. 
הערה:  הכוונה כאן לתוצאה הטובה ביותר שניתן להסיק. לדוגמא, אם  מאי-שוויון צ'בישב  נובע כי ההסתברות הנידונה הינה לכל הפחות  
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שאלה 3
ראובן ושמעון משחקים במשחק בעל אינסוף שלבים, כדלקמן. בשלב 0 הם מטילים מטבע. בכל שלב 
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1.  לכל 
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2.5. אף לא אחד מהנ"ל. 
ג. התוחלת והשונות של 
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ג.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
4. התבונן בסדרת הממוצעים 
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4.1. המשתנים המקריים 
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4.2. המשתנים המקריים 
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4.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
5. נניח כעת שרק בסיבובים זוגיים מועבר כסף. כלומר, הסיבובים האי-זוגיים עדיין נערכים, אך ללא תשלומים. נסמן ב-
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5.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
שאלה 4: 
מוט עץ באורך יחידה נשבר לשני חלקים בנקודה המפולגת אחיד לאורכו. ממקמים את שני החלקים אנכית אחד לשני כך שייצרו את הבסיס והגובה של משולש ישר-זוית. מייצרים, בתור יתר למשולש, מוט פלסטיק באורך המתאים, ובונים רבוע על היתר. נסמן ב-
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1. פונקצית הצפיפות 
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1.3. 
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1.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
2. פונקצית ההתפלגות 
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